


DIECUT bath thermometer whale
180x97x15mm
2023/08/19



MyHappyBath Thermometer
Badethermometer Wal: • übersichtliche Skala
 • Markierung für die optimale Badetemperatur (36-37 °C) • quecksilberfrei • Messbereich 0 °C bis max. 50 °C • Material: Kunststoff • **Anwendung:** Wasser gut vermischen. Thermometer ca. 2 Min. in das Badewasser legen. Temperatur ablesen. **Wassertemperatur zusätzlich mit dem Ellenbogen prüfen!** Nach jeder Benutzung mit warmem Wasser abspülen. Gut trocknen lassen. • **Sicherheitshinweise:** Den Artikel nur zu dem vorgesehenen Zweck verwenden. Bei Anzeichen von Mängeln nicht verwenden. Kontrolliere die Kapillare regelmäßig, vor allem nach Erschütterungen! Beschädigungen können zu einer falschen Temperaturanzeige führen! Kein geeichtes Thermometer! Temperaturtoleranz ±2°C!

MyHappyBath Thermometer whale bath thermometer: • clear scale • marking for the optimum bath temperature (36-37 °C) • mercury-free • measuring range 0 °C to max. 50 °C • material: plastic • **Use:** Mix water well. Place the thermometer in the bath water for approx. 2 minutes. Read the temperature. **Always check the water temperature with your elbow too!** Rinse with warm water after each use. Allow to dry well. • **Safety instructions:** Only use the item for its intended purpose. Do not use if there are signs of defects. Check the thermometer capillary regularly, especially after shaking! Damage may lead to an incorrect temperature being displayed! This is not a calibrated thermometer. Temperature tolerance ±2 °C!

MyHappyBath Thermometer
Thermomètre de bain baleine: • échelle transparente • marquage de la température optimale du bain (36-37 °C) • sans mercure • plage de mesure de 0 °C à 50 °C max. • matériau : plastique • **Utilisation :** Bien mélanger l'eau. Placer le thermomètre dans l'eau du bain pendant environ 2 minutes. Lire la température. **Vérifier aussi la température de l'eau avec le coude !** Rincer à l'eau chaude après chaque utilisation. Bien laisser sécher. • **Consignes de sécurité :** Utiliser l'article uniquement pour l'usage pour lequel il a été conçu. Ne pas utiliser en cas de défauts. Contrôle régulièrement le capillaire, surtout après des secousses ! Toute détérioration peut entraîner une indication erronée de la température ! Il ne s'agit pas d'un thermomètre étalonné ! Tolérance de température ±2°C !


MyHappyBath Thermometer
Termometro da bagnetto balena: • scala chiara • marcatura per la temperatura ottimale (36-37°C) • senza mercurio • range di misurazione da 0°C a max. 50°C • materiale: plastica • **Utilizzo:** Mescolare bene con l'acqua. Mettere il termometro nell'acqua del bagnetto per circa 2 minuti. Leggere la temperatura. **Controllare anche la temperatura dell'acqua con il gomito!** Dopo ogni uso risciacquare con acqua calda. Far asciugare bene. • **Avvertenze di sicurezza:** Utilizzare l'articolo solo per lo scopo previsto. Non utilizzare se il prodotto presenta difetti. Controllare regolarmente il capillare, soprattutto dopo le vibrazioni! I danni possono causare un'indicazione errata della temperatura! Nessun termometro calibrato! Temperatura con una tolleranza di ±2°C!



MyHappyBath Thermometer
Termómetro de baño ballena: • escala clara • marcado de la temperatura óptima del baño (36-37 °C) • sin mercurio • rango de medición de 0 °C a 50 °C como máx. • material: plástico • **Uso:** Remover bien el agua. Introducir el termómetro en el agua del baño durante unos dos minutos. Leer la temperatura. **¡Comprobar la temperatura del agua también con el codo!** Enjuagar con agua caliente después de cada uso. Dejar secar por completo. • **Indicaciones de seguridad:** Utilizar el artículo únicamente para el fin previsto. No utilizarlo si presenta indicios de defectos. Es importante revisar el tubo capilar con regularidad, en especial si ha sufrido alguna sacudida. Si los tubos están dañados, la indicación de la temperatura puede ser incorrecta. ¡Termómetro no calibrado! ¡tolerancia de temperatura ±2 °C!

MyHappyBath Thermometer
Badthermometer walvis: • duidelijk afleesbare schaal • markering voor de optimale badtemperatuur (36-37 °C) • kwikvrij • meetbereik 0 °C tot max. 50 °C • materiaal: kunststof • **Gebruik:** Het water goed mengen. Plaats de thermometer ongeveer 2 minuten in het badwater. Lees de temperatuur af. **Controleer ook de watertemperatuur met je elleboog!** Na elk gebruik afspolten met warm water. Laat het daarna goed drogen. • **Veiligheidsinstructies:** Gebruik het artikel alleen voor het beoogde doel. Niet gebruiken als het product tekenen van defecten vertoont. Controleer regelmatig de capillaire buis, vooral na stoten of schokken! Beschadiging kan leiden tot een onjuiste temperatuurweergave! Geen gekalibreerde thermometer! Temperatuurtolerantie ±2°C!

reer GmbH
 Mühlstr. 41 • 71229 Leonberg • Germany
 www.reer.de • info@reer.de

Bitte Kaufbeleg und Artikelnummer aufbewahren.
 Gewährleistungsansprüche oder Ansprüche aus Garantiever-
 sprechen sind ausschließlich mit dem Händler abzuwickeln.

Art.Nr.: 24063




 4 013283 240632
 Rev. 012024